

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12431期 本期四版

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2022年11月4日 星期五

农历千寅年十月十-

本报讯(通讯员何雷利)近日,太原市 委、市政府发布决定,命名119名技能型人 才为太原市第四届"晋阳工匠",表彰他们 具有坚定政治立场、高超技术水平和突出

"晋阳工匠"选树活动由太原市劳动 竞赛委员会举办,经过推荐申报、综合审 查、选树命名三个阶段产生,评选范围聚 焦高端装备业、智能制造业、现代服务业 和传统文化产业等行业,重点从市级及以 上各类技能大赛成绩优异者、专业技能水 平高者、岗位业绩突出者中选拔推荐。公 司获评"晋阳工匠"的有从事机械设备点 检的不锈冷轧厂职工钱鹏和朱杰、型材厂 职工李志强,有高炉炼铁操作的炼铁厂职 工汤海明和叶健虎,有炭素特种材料工的 钢科公司职工张希玉和王晓伟,有电炉炼 钢工的炼钢二厂职工魏巍,有维修电工的 不锈冷轧厂职工赵勇强,有钻孔机司机的 尖山铁矿职工谢修河和太钢代县矿业公 司职工武俊杰,他们历经多层级技能大赛 锤炼,提升技能,增长本领,多次获得竞赛 佳绩,成为了岗位骨干和技能尖兵。

领军作用,太钢11名技能人才获得殊荣。

太钢集团企业使命:

支撑先进制造

创造美好生活

公司号召广大职工群众以"晋阳工 匠"为榜样,坚持科学精神、品质精神和敬 业精神,立足本职岗位,提升劳动技能,勇 于担当作为,为全方位推动太钢高质量发 展作出更大贡献。至今,太原市已组织四 届"晋阳工匠"选树活动,太钢共有42人 获命名。

能 才 评 匠

太

点燃精神火种 凝聚奋进力量

-学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团 与中国宝武太钢集团职工交流互动侧记

山西日报记者李炼



学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团走进中国宝武太钢集团精密带钢公司,深入 生产车间开展面对面的宣讲,与职工代表进行交流互动。山西日报记者 刘通摄

聚、力量在传递……深秋的三 晋大地,学习宣传贯彻党的二 十大精神的热潮正在兴起。

11月2日下午,中央宣讲 团成员、中央办公厅分管日常 工作的副主任孟祥锋在省委 常委、秘书长李凤岐和省委 常委、宣传部部长吴伟的陪

思想在交融、共识在凝 同下,走进中国宝武太钢不 企之路。 锈钢精密带钢有限公司,深 人生产车间开展面对面的宣 讲,与职工代表进行交流互 动,并调研了解高端不锈钢研 发、生产、应用情况,鼓励企业 在党的二十大精神指引下,提 高干事创业的本领,弘扬创新 精神,走好科技兴企、人才强

在生产车间,生产线上正 在生产的是太钢最新的超薄 不锈钢产品,该产品可应用于 新能源、精密仪器、航空航天 等高科技领域,因其薄如蝉翼 可徒手撕开,被形象地称为 "手撕钢"。

(下转第二版)

认真学习贯彻党的二十大精神



太钢型材厂把思想 和行动统一到党的二十 大精神上来,将二十大 精神贯彻落实到生产经 营工作中,以全面对标 找差和精细化、标准化 管理为切入点,聚焦经 营增值领域,大力开拓、 主动作为,努力实现企 业综合竞争力的快速提 升。图为职工正紧张有 序地工作。

程峰摄

宁波宝新高端汽车装饰条产品受青睐



FOCUS TODAY

本报讯(通讯员 陈丽君) 宁波宝新充分发挥新老产线协 同,在精密产线生产高端汽车 装饰条(LB)产品后,产品品质 稳步提升,获得了下游用户普 遍认可,促进了销量提升,今年 1~9月接单量较去年同期大幅 增加,创历史新高。

汽车装饰条作为宁波宝 新的拳头产品,深受市场青睐,

用户对表面"零缺陷"的要求特 别严苛,宁波宝新虽然经过10 余年的开发,与国际龙头企业 相比,在品质及稳定性方面仍 存在一定差距。

为此,宁波宝新精密产线 在设计时就将高端汽车装饰条 产品作为重点产品之一。精密 产线投产后协同营销中心、技 术质量部组建攻关团队,利用 精密产线机组控制精度高、系 统清洁度高的优势,通过作业 流程优化、工艺参数调整等各 项优化措施,取得7项攻关成 果,在光泽度等关键指标已接 近或达到国际龙头企业水平。